

1986

ФОМИН Игорь Валерьевич

*Родился 16 марта 1966 года,
погиб 17 октября 1986 года,
посмертно награжден орденом
Красной Звезды, похоронен
в Красноярске на кладбище «Бадалык»*

Игорь Фомин, как и все мальчишки, в детстве любил играть в войнушку. С игрушечными пистолетами и автоматами пацаны постоянно гоняли во дворе, прятались в импровизированных окопах, поджигая противника, и брали в плен «языка». Кто бы мог подумать тогда, что детская игра обретет черты настоящего боя — в демократической республике Афганистан, куда Игорь отправился выполнять интернациональный долг.



Игорь родился в Красноярске. С детства интересовался техникой, но и рисовать любил, даже пошел в кружок рисования. Мама Игоря, Галина Григорьевна, говорит: ее сын был настоящий художник.

— Картины у него получались просто изумительные, — вспоминает Галина Григорьевна. — К сожалению, многие его рисунки потеряны, остался только портрет отца.

Учился Игорь хорошо, мама говорит: не знала с ним хлопот. После 8-го класса парень поступил в техникум железнодорожного транспорта. И там кроме учебы участвовал в общественной жизни, рисовал стенгазеты.

— Признаться честно, я даже не знала, где этот техникум находится, — говорит Галина Григорьевна. — Игорь прекрасноправлялся с учебой, был очень самостоятельным. Однажды только обмолвился, что во время производственной практики с товарищем предотвратил крушение поезда.